
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ



Ταυτότητα της έρευνας Μικτή (διαδικτυακή -80% και τηλεφωνική 

-20%) έρευνα προσωπικών ερωτηματολογίων σε ψηφοφόρους 

της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικού Τομέα Αθήνας από τον 

Διαδικτυακό τόπο https://www.aftodioikisi.gr. 

Συγκεντρώθηκαν συνολικά 1720 ερωτηματολόγια, εκ των 

οποίων τα 1393 με την online έρευνα και τα 327 με την 

τηλεφωνική έρευνα με ποσοστώσεις δήμων ώστε να 

συμπληρωθούν δείγματα τουλάχιστον 300 ατόμων για καθένα 

από τους δήμους που ερευνήθηκαν. 

Για τη διαδικτυακή συμπλήρωση του ερωτηματολογίου 

χρησιμοποιήθηκε η πλατφόρμα Google Forms και το 

ερωτηματολόγιο παρέμεινε διαθέσιμο στο κοινό για χρονικό 

διάστημα τεσσάρων ημερών, από 8 έως 11 Σεπτεμβρίου 2023. 

Οι τηλεφωνικές συνεντεύξεις πραγματοποιήθηκαν κατά το 

διάστημα 10 και 11 Σεπτεμβρίου 2023.Τα δεδομένα αναλύθηκαν 

με τη χρήση του στατιστικού πακέτου SPSS, και τα εργαλεία 
ποσοτικής ανάλυσης που παρέχει το Microsoft Excel.
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για την Περιφέρεια Αττικής οι 
παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Δημητρίου Γεώργιος Ιωακειμίδης Γιώργος

Καμπούρης Φίλιππος Πρωτούλης Γιάννης

Σγουρός Γιάννης Τουλγαρίδης Κώστας

Τσίχλη Μαριάννα Χαρδαλιάς Νίκος

Κανέναν από τους παραπάνω ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ
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Η ίδια Καλύτερη Χειρότερη ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του 
Δημάρχου σας;

Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι σίγουρος ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο Αχαρνών - 
Θρακομακεδόνων οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα 

επιλέγατε;

Αναγνωστόπουλος Παναγιώτης Βρεττός Σπύρος

Γρηγοριάδης Παναγιώτης Ηλιάδης Χρήστος

Τοπαλλιανίδης Βασίλης Κανέναν από τους παραπάνω

ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ
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Η ίδια Καλύτερη Χειρότερη ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή καλύτερη 
σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι σίγουρος ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς δημοτικές 
εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο Μαραθώνος 
οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Αχλάδης Βασίλης Ηλίας Σπύρος Παπουτσής Άρης

Τσίρκας Στέργιος Κανέναν από τους παραπάνω ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ
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Η ίδια Καλύτερη Χειρότερη ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή καλύτερη 
σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι σίγουρος ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο Παλλήνης οι 
παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Αηδόνης Χρήστος Ζούτσος Θανάσης

Κουνενάκη Ειρήνη Πασχαλίδου Θεοδώρα

Κανέναν από τους παραπάνω ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο Σαρωνικού οι 
παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Γαλανοπούλου Τάνια Κυριακόπουλος Γιάννης Παπαχρήστου Δημήτριος

Ράπτη Δήμητρα Σοφρώνης Γιώργος Κανέναν από τους παραπάνω

ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
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Η ίδια Καλύτερη Χειρότερη ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου 
σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι 
σίγουρος

ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο Παιανίας οι παρακάτω 
υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Αναστασόπουλος Κωνσταντίνος Μάδης Ισίδωρος

Παναγιώτου Κώστας Στάμου Σπύρος

Χατζηδάβαρης Θανάσης Κανέναν από τους παραπάνω

ΔΞ/ΔΑ
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Και σε περίπτωση που στον δεύτερο γύρο των εκλογών για 
τον Δήμο Παιανίας βρεθούν αντιμέτωποι οι κ.κ. Μάδης και 

Στάμου, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Μάδης Ισίδωρος Στάμου Σπύρος

Κανέναν από τους παραπάνω ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ
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Η ίδια Καλύτερη Χειρότερη ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου 
σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι σίγουρος ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς δημοτικές 
εκλογές;
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Και σε περίπτωση που στον δεύτερο γύρο των εκλογών για τον Δήμο 
Ωρωπού βρεθούν αντιμέτωποι οι κ.κ. Γιασημάκης και Κιούσης, εσείς 

ποιον θα επιλέγατε;

Γιασημάκης Γιώργος Κιούσης Δημήτρης Κανέναν από τους παραπάνω ΔΞ/ΔΑ
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